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СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ………………………………………30

ВСТУП

Актуальність теми дослідження. Після того як Україна здобула

незалежність змінилися економічні  підходи господарювання та принципи, на

яких будуються відносини держави з суб’єктами господарської діяльності,

запроваджується  ефективне  державне  регулювання  підприємництва.  Разом  з

тим в Україні починає розвиватися ринкова економіка, заснована на принципах

вільного  підприємництва.  Визначальною  ринкової  інституцією  є  економічна

          самостійність  господарюючих  суб’єктів. Саме  вона  гарантує  незалежність

             суб’єктів;  ринкової  економіки,  їхню  економічну  відповідальність,  без  чого

               ринку  бути  не  може. Ключовим  поняттям,  що  виражає  сутність  ринкових

відносин, є поняття конкуренції. Відповідно до Закону України «Про захист

економічної конкуренції» 11 січня 2001 року, економічна конкуренція

(конкуренція) - змагання між суб’єктами господарювання з метою здобуття

завдяки власним досягненням переваг над іншими суб’єктами господарювання,

            внаслідок  чого  споживачі,  суб’єкти  господарювання  мають  можливість

вибирати між кількома продавцями, покупцями, а окремий суб’єкт

господарювання не може визначати умови обороту товарів на ринку України.

              Разом  із  розвитком  ринкової  економіки,  збільшенням  підприємств  постає

питання щодо необхідності  регулювання  відносин суб’єктів підприємницької

діяльності та запобіганню появи чинників, що будуть негативно впливати на

конкурентоспроможність суб’єктів господарювання. На даний час існують такі

чинники  як  скорочення  обсягу  пропозиції  товарів,  робіт  і  послуг  внаслідок

загального  спаду  внутрішнього валового продукту, скорочення  промислового

              виробництва,  зменшення  обсягів  імпорту.  Водночас  має  місце  зменшення

          обсягів  платоспроможного  попиту,  обумовлене,  зокрема,  погіршенням
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            фінансового  результату  підприємств,  зростанням  заборгованості  з  виплати

заробітної плати, інфляційними процесами.

За вказаних обставин актуальність дослідження теми правового

регулювання економічної конкуренції важко переоцінити.

Мета і завдання дослідження: Головною метою даної роботи є

проаналізувати  головні аспекти та  проблеми правового регулювання захисту

економічної конкуренції, опрацьовуючи навчальну літературу та наукові

надбання, національне законодавство. Відповідно до поставленої мети нами

було сформульовано наступні завдання:

- Визначити поняття та систему правового регулювання економічної

конкуренції;
- Основні порушення законодавства про захист економічної

конкуренції;
- Дослідити основні форми вияву недобросовісної конкуренції;

- Проаналізувати систему органів, що здійснюють забезпечення

конкуренції та визначити санкції за порушення законодавства у цій сфері.

Об’єктом дослідження: є основні засади правового регулювання економічної

конкуренції.
Предметом дослідження: є поняття «економічної конкуренції».

Методи дослідження: дослідження даної теми проводилось із

застосуванням методів емпіричного характеру, спостереження, методу   аналізу

                  та  узагальнення,  а  також  на  таких  принципах,  як  принцип  історизму,

об’єктивності та конкретності, принцип єдності предмета та методу вивчення.

Структура роботи: робота складається із вступу, трьох розділів (з

підрозділами), висновків та списку використаних джерел. Загальний обсяг

роботи – 31 сторінка.
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Розділ 1. Поняття та система правового регулювання економічної

конкуренції

Правове регулювання економічної конкуренції  -  це  сукупність правових

                норм,  які  визначають  правові  засади,  принципи,  методи  та  механізми

регулювання конкуренції з боку держави. Його метою є забезпечення вільної та

добросовісної конкуренції на ринку, захист прав і законних інтересів суб'єктів

господарювання та споживачів. 

Ключові елементи правового регулювання економічної конкуренції:

 Конституційні принципи правового регулювання конкуренції Принципи,

                  закріплені  в  Конституції  України,  які  є  основою  для  прийняття  та

застосування конкурентного законодавства.

 Законодавство про захист економічної конкуренції: Закон України "Про

              захист  економічної  конкуренції"  та  інші  закони,  що  регулюють

конкуренцію.
 Підзаконні нормативно-правові акти, що регулюють конкуренцію: Акти

            Кабінету  Міністрів  України,  Антимонопольного  комітету  України  та

інших органів державної влади.

         Міжнародні  договори  України  про  захист  конкуренції:  Договори,  які

Україна уклала з іншими країнами та міжнародними організаціями, щодо

питань конкуренції.

         Практика  застосування  антимонопольного  законодавства:  Рішення

            Антимонопольного  комітету  України,  судова  практика  з  питань

конкуренції.
Принципи правового регулювання економічної конкуренції:

Назва документа: Дендеберя 1
ID файлу:
1016196424

Схожість Цитати Посилання T
Вилучений
текст A Підміна символів Коментарі

Джерела на цій сторінці: 1, 7, 9, 13-14, 17, 20, 25, 42, 53
Сторінка 5 з  25

https://unicheck.com


6

 Вільна конкуренція: суб'єкти господарювання повинні бути вільними у

виборі своєї ринкової стратегії без втручання держави або інших суб'єктів

господарювання.

          Добросовісна  конкуренція: суб'єкти  господарювання  не  повинні

            використовувати  недобросовісні  методи  конкуренції  на  шкоду  іншим

суб'єктам господарювання або споживачам.

          Законність: Правове  регулювання  конкуренції  має  здійснюватися

відповідно до Конституції України та іншого законодавства України.

          Пропорційність: заходи  державного  регулювання  конкуренції  мають

бути пропорційними порушенням, що мали місце.

          Недискримінація: суб'єкти  господарювання  не  повинні  зазнавати

          дискримінації  за  ознаками  форми  власності,  організаційно-правової

форми, місцезнаходження, виду діяльності, походження товарів тощо.

Стаття 5  Закон України Про захист від недобросовісної конкуренції

           про  Недобросовісною  конкуренцією є  дії  суб'єктів  господарювання,

спрямовані на отримання неправомірних переваг у конкуренції,  що завдають

 або можуть завдати  шкоди  конкурентам.  “Узгодженими діями є укладення

            суб’єктами  господарювання  угод  у  будь-якій  формі,  прийняття

об’єднаннями рішень у будь-якій формі, а також будь-яка інша погоджена

        конкурентна  поведінка  (діяльність,  бездіяльність)  суб’єктів

господарювання.” 

Методи правового регулювання економічної конкуренції:

        Заборонені  методи: монополістична  діяльність,  недобросовісна

конкуренція, заборона концентрації економічної влади.

  Стимулюючі  методи: надання  податкових  пільг,  субсидій,  державних

закупівель.
            Засоби  інформування: надання  інформації  про  стан  ринкової

конкуренції, права та обов'язки суб'єктів господарювання.

 Методи контролю та нагляду: перевірка дотримання антимонопольного

законодавства, санкції за його недотримання.
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Правове  регулювання  економічної  конкуренції  відіграє  важливу  роль  у

забезпеченні:
 Ефективного функціонування ринкової економіки

 Захисту прав і законних інтересів суб'єктів господарювання та споживачів

 Посилення конкурентоспроможності економіки України.

            Важливо  зазначити,  що  правове  регулювання  економічної  конкуренції

постійно розвивається. Змінюються законодавчі акти та практика застосування

антимонопольного законодавства, виникають нові виклики та проблеми. Тому

   важливо  постійно  вивчати  та  вдосконалювати  нормативно-правову  систему

регулювання конкуренції.

  Система правового регулювання економічної  конкуренції в Україні  це–  

сукупність правових норм, які визначають правові засади, принципи, методи та

механізми регулювання конкуренції з боку держави. Її метою є забезпечення

вільної та добросовісної конкуренції на ринку, захист прав і законних інтересів

суб'єктів господарювання та споживачів. визначає економічну конкуренцію як

систему відносин, що складається на ринку між суб’єктами господарювання, які

прагнуть до кращого задоволення потреб споживачів щодо асортименту, якості,

ціни та інших умово тримання товарів, робіт, послуг.

Ключові елементи системи правового регулювання економічної 

конкуренції:
 Конституційні засади правового регулювання конкуренції Принципи, 

закріплені в Конституції України, які є основою для прийняття та 

застосування конкурентного законодавства.

 Законодавство про захист економічної конкуренції: Закон України "Про 

захист економічної конкуренції" та інші закони, що регулюють 

конкуренцію.
 Підзаконні нормативно-правові акти, що регулюють конкуренцію: акти 

Ради Міністрів України, Антимонопольного комітету України та інших 

органів державної влади.
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 Міжнародні договори України про захист конкуренції Угоди з питань 

конкуренції, підписані Україною з іншими країнами та міжнародними 

організаціями.
 Практика застосування антимонопольного законодавства Рішення 

Антимонопольного комітету України, судова практика з питань 

конкуренції.
Принципи правового регулювання економічної конкуренції:

 Вільна конкуренція: суб'єкти господарювання повинні бути вільними у 

виборі своїх стратегій на ринку без надмірного тиску з боку інших 

суб'єктів або держави.

 Чесна конкуренція: суб'єкти господарювання повинні конкурувати один 

з одним у законний і чесний спосіб, без недобросовісної конкуренції.

 Рівність суб'єктів господарювання: усі суб'єкти господарювання, що 

діють на ринку, повинні мати рівний доступ до ринку товарів та послуг.

 Законність: всі дії суб'єктів господарювання та органів державної влади 

у сфері конкуренції повинні ґрунтуватися на законі.

 Пропорційність: заходи державного регулювання конкуренції мають 

бути спів мірними з тими порушеннями, на усунення яких вони 

спрямовані.
Органи державного антимонопольного комітету:

 Антимонопольний комітет України: Центральний орган виконавчої влади,

який здійснює державне регулювання конкуренції.

 Територіальні відділення Антимонопольного комітету України: 

Регіональні органи Антимонопольного комітету України, які здійснюють 

державне регулювання конкуренції на території відповідних регіонів.

Функції Антимонопольного комітету України:

 Забезпечення дотримання законодавства про захист економічної 

конкуренції.
 Управління концентрацією економічної влади.
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 Розгляд справ про порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції.
 Здійснення державного впливу на суб'єктів господарювання, які 

порушують законодавство про захист економічної конкуренції.

 Співпраця з іншими національними органами влади та міжнародними 

конкурентними органами.

Практика застосування антимонопольного законодавства:

Антимонопольний комітет України розглядає справи про порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції на підставі заяв суб'єктів 

господарювання, фізичних та юридичних осіб, а також за власною ініціативою. 

За результатами розгляду справи Комітет може прийняти такі рішення:

 Задоволення заявки.

 Відмова у задоволенні заяви.

 Застереження суб'єкта господарювання про недопущення порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції.

 Накладення штрафу на суб'єкта господарювання.

 Видача розпорядження про припинення порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції.
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 1.1 Методи та принципи правового регулювання

економічної конкуренції

Держава забезпечує вільну конкуренцію на ринках, захищає рівність умов

конкуренції, вживає заходів щодо недопущення недобросовісної конкуренці. Ця

                стаття  є  основною  для  правового  регулювання  економічної  конкуренції  в

Україні. 

Вдосконалення системи правового регулювання економічної конкуренції в

Україні є важливим завданням, яке сприятиме:

 Економічне зростання: конкуренція стимулює інновації, знижує ціни та

                покращує  якість  товарів  і  послуг,  що  призводить  до  економічного

зростання.
               Підвищення  рівня  життя:  конкуренція  надає  споживачам  доступ  до

ширшого асортименту товарів і послуг за нижчими цінами.

           Створення  нових  робочих  місць:  конкурентоспроможні  компанії

створюють більше робочих місць і забезпечують кращі умови праці для

своїх працівників.

 Залучення інвестицій: інвестори більш охоче вкладають кошти в країни,

де розвинута конкуренція, оскільки конкуренція забезпечує прозорість і

справедливі умови ведення бізнесу.

Для досягнення цих цілей необхідно:

                 Прийняти  нове  законодавство  та  внести  зміни  до  існуючого:  нове

                законодавство  має  бути  спрямоване  на  посилення  боротьби  з  анти

конкурентними практиками, стимулювання розвитку МСП та підвищення

прозорості ринку.

         Збільшити  фінансування  Антимонопольного  комітету  України:

Антимонопольний  комітет України потребує  додаткового  фінансування

для проведення розслідувань, експертних досліджень та інформаційних

кампаній.
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           Розвивати  компетентні  людські  ресурси:  Антимонопольний  комітет

України та інші державні органи, що займаються питаннями конкуренції,

потребують компетентних кадрів з економічною та юридичною освітою.

  Підвищення  обізнаності  населення:  важливо,  щоб  громадяни  України

розуміли важливість конкуренції та знали,  як захистити свої  права від

недобросовісної конкуренції.

Вдосконалення законодавчої бази України у сфері економічної конкуренції

є довготривалим процесом і потребує значних зусиль з боку уряду, бізнесу та

 громадянського  суспільства.  Однак  результатом  цього  процесу  стане  більш

                динамічна,  конкурентна  та  справедлива  економіка,  від  якої  виграють  усі

громадяни України.

            На  додаток  до  вищезазначеного,  шляхи  вдосконалення  нормативно-

правової системи економічної конкуренції включають:

 Впровадження нових інструментів регулювання конкуренції: наприклад,

            використання  онлайн-платформ  для  моніторингу  ринку  та  виявлення

антимонопольних порушень.

 Співпраця з міжнародними організаціями: Україна може співпрацювати з

            питань  конкуренції  з  Організацією  економічного  співробітництва  та

розвитку (ОЕСР), Європейським Союзом (ЄС) та іншими міжнародними

організаціями.
           Підтримка  наукових  досліджень:  важливо  підтримувати  наукові

дослідження  у  сфері  конкуренції  з  метою  розробки  нових  методів  та

інструментів регулювання конкуренції.

        Удосконалення  нормативно-правової  системи  регулювання  економічної

конкуренції  в  Україні є одним  з  ключових факторів,  що  сприяють розвитку

ринкової економіки та підвищенню рівня життя українців.

Важливо зазначити, що це лише деякі з шляхів, якими можна вдосконалити

систему  правового  регулювання  економічної  конкуренції.  Цей  перелік  не  є

вичерпним, і з часом можуть з'явитися нові методи та інструменти регулювання

конкуренції.
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           Принципи  правового  регулювання  економічної  конкуренції -  це

                основоположні  ідеї,  які  лежать  в  основі  системи  правового  регулювання

конкуренції. Їх дотримання забезпечує вільне та добросовісне функціонування

              ринкової  економіки,  захищає  права  та  законні  інтереси  суб'єктів

господарювання та споживачів.

Основні принципи правового регулювання економічної конкуренції:

1. Вільна конкуренція:

            Суб'єкти  господарювання  повинні  мати  можливість  вільно  обирати

стратегію своєї поведінки на ринку без надмірного тиску з боку інших суб'єктів

або держави. Це означає, що вони можуть самостійно визначати ціну на свою

продукцію, обирати постачальників і покупців та використовувати маркетингові

інструменти.
2. Чесна конкуренція:

              Суб'єкти  господарювання  не  повинні  брати  участь  у  недобросовісній

                конкуренції  та  повинні  конкурувати  у  законний  та  чесний  спосіб.

            Недобросовісною  конкуренцією  вважається  конкуренція,  яка  завдає  шкоди

            конкурентам  або  споживачам,  поширення  неправдивої  або  оманливої

інформації або конкуренція, заснована на дискримінації.

3. Рівність суб'єктів господарювання:

Всі економічні суб'єкти, що діють на ринку, повинні мати рівні можливості

доступу до ринків товарів і послуг. Це означає, що держава не повинна надавати

жодному суб'єкту господарювання несправедливу перевагу над іншими.

4. Законність:

            Всі  дії  суб'єктів  господарювання  та  органів  державної  влади  у  сфері

              конкуренції  повинні  ґрунтуватися  на  законі.  Іншими  словами,  будь-які

обмеження конкуренції можуть бути встановлені лише законом.

5. Пропорційність:

Заходи державного регулювання конкуренції повинні бути пропорційними

порушенням, на які вони спрямовані. Це означає, що такі заходи не повинні
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                бути  надмірними  і  не  повинні  надмірно  обмежувати  свободу  суб'єктів

господарювання.

        Дотримання  принципів  правового  регулювання  економічної

конкуренції сприяє:

 сприянню економічному зростанню.

 Підвищенню якості товарів та послуг.

 зниженню споживчих цін.

 захисту прав та законних інтересів суб'єктів господарювання.

 Забезпеченню добросовісної конкуренції на ринку.

          Важливо  зазначити,  що  принципи  правового  регулювання  економічної

конкуренції не є статичними. Вони можуть змінюватися з часом під впливом

              нових  економічних  умов,  розвитку  законодавства  та  практики  його

застосування.
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1.2. Організаційно-правові засади правового регулювання економічної

конкуренції

Якість правового регулювання залежить від якість правового регулювання

залежить  від  того,  як  законодавчий  орган  формулює  правові  норми.  Якість

правового  регулювання залежить  від того,  як  законодавчий  орган формулює

 правові  норми,  наскільки  вони  своєчасні,  стабільні  та  повні.   З  розвитком

            ринкових  механізмів  потрібні  особливі  форми  державного  правового

регулювання  економіки.  Потрібна  особлива  форма  правового  регулювання  -

антимонопольне законодавство. Це Закон про конкуренцію. Цей закон створює

              сприятливе  правове  середовище  для  Закон  створює  сприятливе  правове

              середовище  для  розвитку  конкуренції  як  необхідного  елементу  ринкових

відносин  з  метою  Встановлення  певних  правил  чесної  поведінки  на  ринку.

Конституція України (Стаття 42) проголошує, що вільна конкуренція є основою

економічної системи держави. Це означає, що держава зобов'язана створювати

умови для розвитку конкуренції та захищати від недобросовісної конкуренції.

Основним законодавчим  актом, що  регулює  конкуренцію в  Україні,  є  Закон

України  "Про  захист  економічної  конкуренції"  ("Закон").  Закон  встановлює

наступне:

 Принципи державної антимонопольної політики

 Механізми державного регулювання конкуренції

 Повноваження та функції Антимонопольного комітету України (АМК)

             Відповідальність  за  порушення  Закону  про  захист  економічної

конкуренції.
              Крім  Закону  України  "Про  захист  економічної  конкуренції",  питання

конкуренції регулюються іншими законами України та підзаконними актами,

              прийнятими  Кабінетом  Міністрів  України,  АМКУ  та  іншими  органами

державної влади.
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              АМКУ  є  центральним  органом  виконавчої  влади,  відповідальним  за

державне регулювання конкуренції. 

 До складу АМКУ входять:

 Голова АМКУ.

 Перший заступник Голови АМКУ.

 Заступник Голови АМКУ.

 Члени АМКУ.

            АМКУ  має  територіальні  відділення,  які  здійснюють  державне

регулювання конкуренції у відповідних регіонах.

АМКУ виконує такі основні функції:

           Забезпечення  дотримання  законодавства  про  захист  економічної

конкуренції.
 Управління концентрацією економічної влади.

              Розгляд  справ  про  порушення  законодавства  про  захист  економічної

конкуренції.
             Здійснення  державного  впливу  на  суб'єктів  господарювання,  які

порушують законодавство про захист економічної конкуренції.

 Співпраця  з  іншими  національними органами  влади  та міжнародними

конкурентними органами.
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Розділ   2.  Порушення законодавства про захист економічної

конкуренції
2.1.    Класифікація порушень законодавства про захист економічної

конкуренції

Згідно  за  статтею  статтею  50  Закону  України "Про  захист  економічної

 конкуренції"   встановлює різні  види  порушень, які  можна  класифікувати за

кількома критеріями:

1. суб'єкт порушення

За суб'єктом порушення: 

Порушення з боку суб'єктів господарювання:

 Анти конкурентні угоди

 Зловживання монопольним становищем

 Недобросовісна конкуренція;

             Концентрація  економічної  влади,  що  призводить  до  обмеження

конкуренції.
Порушення з боку органів державної влади:

 Прийняття нормативно-правових актів, що обмежують конкуренцію

 Застосування актів, що обмежують конкуренцію.

2. Предмет правопорушення

 Порушення, що стосуються товарних ринків

 Антиконкурентні угоди

 Зловживання монопольним становищем

 Недобросовісна конкуренція

 Порушення на фінансових ринках

 Зловживання монопольним становищем на фінансовому ринку;

 Недобросовісна конкуренція на фінансовому ринку
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3. За характером правопорушення

Умисні порушення: вчинені суб'єктом господарювання або органом влади з

              прямим  умислом  на  порушення  законодавства  про  захист  економічної

конкуренції.  Ненавмисні  порушення:  вчинені  суб'єктом  господарювання  або

органом державної влади внаслідок недбалості або необережності.

4. Наслідки порушення

           Порушення,  що  призвели  до  обмеження  конкуренції:  антиконкурентні

угоди,  зловживання  монопольним  становищем,  недобросовісна  конкуренція.

Порушення, що не призвели до обмеження конкуренції: прийняття нормативно-

правових актів, які обмежують конкуренцію, але не застосовуються на практиці;

дії, які обмежують конкуренцію, але не мають суттєвих наслідків.

          Нижче  наведені  конкретні  приклади  порушень  конкурентного

законодавства:

                 Укладення  антиконкурентних  угод,  що  фіксують  ціни  на  товари  чи

послуги.
               Встановлення  монопольним  суб'єктом  завищених  цін  на  товари  чи

послуги.
 Поширення неправдивої інформації про продукцію конкурента.

 Неправомірне використання торговельної марки конкурента.

 Прийняття  органами  державної  влади  регуляторних  актів,  що  вводять

необґрунтовані обмеження доступу на ринок.
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2.2.    Класифікація порушень законодавства про захист економічної

конкуренції

               Згідно  зі  статтею  50  Закону  України  "Про  захист  економічної

конкуренції"
            Українське  законодавство  про  захист  економічної  конкуренції  чітко

                виз50начає  різні  види  порушень,  які  можна  класифікувати  за  кількома

основними ознаками:

1. За суб'єктами протиправних діянь:

Протиправні дії суб'єктів господарювання:

 Анти конкурентні угоди, які забороняють або обмежують конкуренцію.

 Зловживання монопольним становищем дозволяє монополісту завдавати

шкоди конкурентам або споживачам.

 Нечесна конкуренція включає поведінку, яка завдає шкоди конкурентам

або споживачам нечесними засобами.

             Концентрація  економічної  влади  може  призвести  до  обмеження

конкуренції, якщо не вжити відповідних заходів.

Протиправні дії державних органів:

               Вчинення  без  поважних  причин  правових  дій,  що  обмежують

конкуренцію.
 Поведінка, яка обмежує конкуренцію, наприклад надання несправедливих

переваг певним суб’єктам господарювання.

2. За об'єктами протиправних діянь:

Порушення на товарному ринку:

 Анти конкурентні угоди;

 Зловживання монопольним становищем;

 Нечесна конкуренція.

Порушення, пов'язані з фінансовими ринками:

 Зловживання монопольним становищем на фінансовому ринку;
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 Недобросовісна конкуренція на фінансових ринках.

3. За характером протиправного діяння:

 Умисне  порушення:  вчинене  суб'єктом  господарювання  або  державним

органом з прямим умислом на порушення законодавства про захист економічної

конкуренції. Ненавмисне  порушення: дія,  вчинена комерційною організацією

або державним агентством через необережність або недбалість.

4. За наслідками порушення:

              Протиправні  дії,  що  призводять  до  обмеження  конкуренції:  анти

        конкурентні  угоди,  зловживання  монопольним  становищем,  недобросовісна

конкуренція.
Незаконні дії,  які не призводять до обмеження конкуренції: вчиняються,

але не здійснюються на практиці регуляторні дії, що обмежують конкуренцію,

вчиняються, але не призводять до реальних наслідків.

            Нижче  наведено  деякі  приклади  окремих  видів  порушень

законодавства про захист економічної конкуренції:

 Укладення анти конкурентних угод з метою встановлення цін на товари

чи послуги.

 Суб’єкт господарювання-монополіст підвищує ціни на товари чи послуги.

 Поширювати неправдиву інформацію про товари конкурентів.

 Незаконне використання торгової марки конкурента.

         Державні  органи  нормативно-правовими  актами  встановлюють

необґрунтовані обмеження доступу на ринок.

              Варто  зазначити,  що  перелік  порушень  законодавства  про  захист

                  економічної  конкуренції  не  є  вичерпним.  Інші  дії  можуть  бути  визнані

            Антимонопольною  комісією  України  порушенням,  якщо  вони  негативно

впливають на конкуренцію.
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2.3.    Заходи запобігання порушенням законодавства про захист

економічної конкуренції

Згідно зі статтею 50 Закону України "Про захист економічної конкуренції" .

  Запобігання  порушенням  Закону  про  економічну  конкуренцію  (ЗЕК)  є

важливим елементом забезпечення чесної та вільної конкуренції на ринку.

Для досягнення цієї мети можна вжити таких заходів

1. превентивні заходи

Інформування та навчання:

             Розповсюджувати  інформаційні  матеріали  про  ЗЕК  серед  суб'єктів

господарювання та органів державної влади.

 Організовувати навчальні заходи та семінари з питань ПЕК.

             Опублікувати  на  сайті  Антимонопольного  комітету  України  (АМКУ)

                інформацію  про  ПЕК,  типові  порушення  та  рекомендації  щодо  їх

запобігання.
Самооцінка:

             Заохочувати  суб'єктів  здійснювати  самооцінку  власних  дій  для

забезпечення дотримання ЗЗВ.

 Надавати методологічну підтримку суб'єктам у проведенні самооцінки.

Консультативна діяльність:

 Консультування суб'єктів щодо застосування ЗЗК.

 Роз'яснення положень ЗЗК на запит суб'єктів.

2. Контрольно-наглядова діяльність

Періодичні та неперіодичні перевірки:

           Проведення  періодичних  та  неперіодичних  перевірок  суб'єктів

господарювання на предмет дотримання ними ЗЗК.

 Застосування заходів державного впливу до суб'єктів господарювання, які

порушують ЗЕД.

Назва документа: Дендеберя 1
ID файлу:
1016196424

Схожість Цитати Посилання T
Вилучений
текст A Підміна символів Коментарі

Джерела на цій сторінці: 47
Сторінка 20 з  25

https://unicheck.com


21

Нагляд за ринком:

 Моніторинг ринку з метою виявлення ознак недотримання ЗЕД.

             Аналіз  інформації,  отриманої  АМКУ  про  діяльність  суб'єктів

господарювання.

Розгляд скарг:

 Розгляд скарг на поведінку суб'єктів господарювання, яка може містити

ознаки порушень ЗЗК.

             Здійснення  державного  впливу  на  суб'єктів  господарювання,  які

порушують ЗЗК.

3. Міжнародна співпраця

 Участь у міжнародних організаціях.

 Участь АМК у діяльності міжнародних конкурентних організацій.

 Обмін інформацією та досвідом щодо застосування законодавства ЄС з

іншими країнами.

 Співпраця з іноземними конкурентними відомствами.

           Співпраця  з  іноземними  конкурентними  відомствами  у  розслідуванні

порушень законодавства про захист економічної  конкуренції, що мають

транскордонний характер.

                   Обмін  інформацією  та  досвідом  з  питань  застосування  права  ЄС  з

іноземними конкурентними відомствами.
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